

黎耀祥在主持的清談節目最新一集中，提到當年拍劇創下連續4日沒眠的最高紀錄，又憶述梁朝偉拍戲拍到嘔白泡，可見藝人風光背後所付的代價。

黎耀祥拍戲最高紀錄 4日冇瞓

憶梁朝偉開工太叻口吐白沫



藝人拍戲少不免捱更抵夜，黎耀祥透露曾為拍戲試過最高紀錄4天沒有睡覺，他記得當時是同一時間拍攝《恐怖雞》、《愛你愛到殺死你》、《殺手再培訓》等多部電影，每次收工另一組戲的車便已在樓下候命，日戲接夜戲，夜戲後可以回家洗澡，也會另備專車在樓下等候，一洗完澡便直接上車。他憶述那段時間就似「魂魂唔齊」，只有車程的少許時間可以小睡一下。他更曾在大熱天氣下在沒有冷氣的唐樓拍攝，他坐在梳化上，旁邊一直打着燈，但熱到汗流浹背的他也可以睡着，認真難忘，不過他表示即使辛苦也感恩自己有幸接到不少工作！

黎耀祥又分享

影帝梁朝偉還在TVB拍攝古裝劇《俠客行》的經典事跡，當時偉仔在劇中飾演孖生兄弟，一人分飾兩角的他幾乎沒有休息時間，而且以前也沒有休息室的設備，只能在化妝間兩張長檯便睡了。有天早上工作人員準備叫醒偉仔時他卻沒有反應，而且更口吐白沫，嚇得工作人員以為他死了！幸好最後發現他只是因為太辛苦太累，所以睡死了，口吐的白沫也只是口水，可見做藝人真的不容易！

譚詠麟陳曼娜投資有道

不過黎耀祥也透露不少藝人投資有道，例如校長譚詠麟，他早年投資火鍋店的生意風生水起，不過最厲害的是他投資的集團一做成功便賣給別人，全身而退，眼光獨到。另一位表表者便是陳



「偉仔當年在無綫一劇接一劇，辛苦程度可想而知。」

曼娜，她最愛投資股票和地產，收獲豐厚，光是嫁女便準備7百萬嫁妝，當中包括一架4百萬的超跑，十分豪氣。黎耀祥卻表示自己甚少投資，早前見樓價高企，計數後覺得買樓後供樓的雜費也不少，租樓相對便宜，於是把物業賣出，一家租樓住，寧願把錢放在身邊。

■陳曼娜最愛投資股票和地產。



張衛健接受隔離準備會妻

張衛健現時在廣東接受21天隔離，他在社交平台貼出隔離中一個人吃飯的自拍照，以及跟太太張茜的合照並留言：「一個人在廣東度過21天的隔離時間，就可以見到515天沒見過的一個人！值！」原來他與太太已分開了接近一年半時間，他留港一年多主要是做孝順仔陪伴媽咪，而太太就一直留在北京。



■雖然當年捱得辛苦，但黎耀祥也慶幸接了不少工作。



■楊明獲女友莊思明陪同到場。

不小心駕駛案延後續審 楊明上庭10分鐘未發言

楊明去年8月在山頂馬己仙峽道發生交通意外，其後被控「沒有提供血液樣本作化驗」、「不小心駕駛」及「車輛門窗玻璃附有膠貼及透光度不足」3項罪名，楊明先否認第一項控罪，只承認其他2項控罪，最後法庭裁定第一項控罪表面證供成立，案件昨早於東區裁判法院續審。

楊明身穿黑色西裝與女友莊思明同坐7人車於早上9時18分抵法院，現場有兩位無綫經理人陪同，緊隨女友下車的楊明神態自若，更

提醒在場傳媒小心，又跟大家說早晨。開庭前楊明靜坐庭內按手機，未見特別緊張。楊明代表律師清洪在庭上以沒有證據顯示楊明當時的精神狀態(mental state)為由，向法官申請押後續審，法官將案件延至本月24號下午再審，保釋條件依舊，整個上庭過程約10分鐘，楊明全程沒有發言，相隔15分鐘後，楊明和莊思明一起離開法庭，楊明應傳媒要求企定定拍照，問到面對官司有否感到疲累及困擾？他沒有回應，只叫大家小心！

與粉絲慶生 朱主愛幾度灑淚

大馬歌手朱主愛(小草)日前在廣州舉行生日會，與線上線下的粉絲們度過了一個難忘的24歲生日，也是她首次和粉絲過生日。會上準備了多個寵粉福利環節，其中主持人即場為她量度腰圍，僅得21.5吋(55cm)纖腰的她還不滿意見說：「早知道就不吃午飯了！」

■朱主愛獲經理人公司送上電結他作生日禮物。



堅持創作的她獲經理人公司送上電結他，而網上粉絲就不停送出窩心祝福，她讀著留言不自覺地感動落淚。隨後在演唱《好想你》時，她又多次因感動而哽咽唱不下去，台下粉絲全場大合唱幫她接力，令她更加感動。

黃竣鋒奉旨與陳浩民作對

黃竣鋒早前參與電影《極品芝麻官》飾演一位清代捕頭，不過角色是奸角，處處與主角陳浩民作對，「演壞人對我絕對是挑戰，幸好有戲中另一前輩演員黃栢文的提醒，教我不要用正直思路去演繹，並時刻提醒我要『奸』一些，要多從眼神及面部表情去演繹『奸』的感覺，讓我對角色的掌握漸入佳境。」

